

A szeretet hete...

A téli szünetet megelőző napokat a szeretetről neveztük el.

Ekkorra esett az osztályunkban már hagyományosnak mondható mézessütésünk. Nagyon vártam a társaim érkezését. A lányok kezdték a szagatást, aztán következtek a fiúk. Lassan az egész házat átjárta a finom mézeskalács illat. Verseltünk és daloltunk is.

Máskor megcsodáltuk a karácsonyi fényeket a szépen kivilágított városunkban.

Meghallgattuk a zeneiskolások koncertjét, ahol különösen osztálytársunk, Kun Réka játéka tetszett.

Meglátogattuk a négy óvodát, és mindegyikben előadtuk a rénszarvasnál is bemutatott Fagy Jankó című jelenetet.

Voltunk a Dózsa Iskola negyedikeseinél is, akikkel meggyűjtöttuk a Barátság lángját jelképező gyertyánkat.

Biztos, hogy sokáig megőrzöm ezeknek a napoknak az emlékét!

Tar Linda
4. osztályos tanuló
Kossuth Tagintézmény



Kedves óvodások, leendő elsősök!

Biztos emlékeztek rá, hogy az idei tanévben már több alkalommal meglátogattunk titeket.

Kitartóan gyűjtöttük nektek negyedikesekkel a gesztenyét szeptember végén, október elején.

Novemberben, az egészségvédelmi hónap keretében lelkesen készítettük és vittük el óvodáitokba süni - gyümölcszobraitokat.

Karácsony előtt megajándékoztunk benneteket a Fagy Jankó című jelenetünkkel és az azt követő táncunkkal.

Most ismét jó lenne találkozni!

Háromszor mi látogattunk el hozzátok, a következő három alkalommal rajtatok a sor!

Elsőként január végére, a Kossuth Iskola tornatermébe várunk titeket egy kis játékos mozgásra.

Az összejövetel pontos idejéről az óvodákba eljuttatott plakátunk fog tájékoztatni.

A másik két alkalom legyen meglepetés:)

Kérjük szüleiteket, hogy a további időpontokról szóló értesítéseinket kísérvék figyelemmel!

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit egy kellemes évindítás reményében:)

Pál Magdolna és Török Tünde tanító nénik
Kossuth Tagintézmény



KUNHEGYESI HÍRADÓ

a Kunhegyesi Városi Önkormányzat és
Polgármesteri Hivatal lapja
Az interneten is olvasható: www.kunhegyes.hu

Felelős kiadó: Barta Ferenc aljegyző
Szerkesztőség: 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7.
☎ 59-530-030 E-mail: hirado@kunhegyes.hu
ISSN: 08653054

Nyomdai munkák: Rózsa és Társa BT. Kunhegyes